Sada piikladi na vazané extrémy

1. Vysetfete globalni exrémy funkce f(x,y,z) = xyz namnoziné M = {(z,y,z) €
R3: 22 + 9% + 22 =1}

2. VySetfete globélni exrémy funkce f(z,y) = —y? + 2% + 52° na mnozing
M = {(z,y) e R3 : 2% +y? < 4, 2 < 0}.

3. Vysetfete globalni exrémy funkce f(z,y, z) = zyz namnozing M = {(z,y, 2) €
R3:22+9y?+22 =12 +y+2=0}

4. Vysetfete globélni exrémy funkce f(z,y,z) = xy + yz na mnoziné M =
{(z,y,2) ER3: 2?2 + 2+ 22 =1L, 2 +y+2z=1}.

5. VySetfete globalni exrémy funkce f(x,y,z) = x + y na mnoziné M =

{(x,y) e R?: 2® +y® — 20y = 0, x,y > 0}.

6. Vysetiete globalni exrémy funkce f(z,y,z) = 2% + y na mnozing M =
{(x,y) e R?: 2 +4y° —4y =0, y > 0}.

7. VygSetiete globélni extrémy funkce #2+y?+22 na mnoziné M = {(z,y,2) €
R3:22+y?=50—2y+2z=10}.

8. Vysetiete globdlni extrémy funkce x? + y? 4+ z + 2xz na mnoziné M =
{(z,y,2) eER3: 22 +y? + 22 = 1,2 = y? + 2%}.

9. Vysettete globalni extrémy funkce 422 + yz na mnoziné M = {(z,vy,2) €
R3 : 2?2 + 2 + 22 < 48}.

10. Vygetiete globalni extrémy funkce 22+y2+ 22 na mnoziné M = {(x,y, 2) €
R3: 22 +y? =22,32+ 3 = x}.

11. VySetiete globélni extrémy funkce 3z —y— 3z na mnoziné M = {(x,y, z) €
R3: x4y =224 =2+ 222},

12. Vygetiete globélni extrémy funkce x+2y+ 3z na mnozinéd M = {(x,y, z) €
R3:x+y=22%+y?+ 22 =4}

Vysledky:
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(%, —%, —%),globélni mimima v bodech (—%7 —%, —%), (—%, %, %),

(L _ 1 L) (L 1 _;)
V32 V3743 \V3'V3 V3 )"
2. Globélni minimum v bodé (—2,0) globélni maximum v bodé (—3,0).
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4. Globélni maxima v bodech (1_4\/5, %, 1_5_4\/5), <1+4\/g’ %, 1_4\/5), globalni
mimimum v bodé (%, —%, %)

5. Globalni maximum v bodé (1, 1), globalni minimum v bodé (0, 0).



